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Ювіляр – видатний вчений України 
Шановний Олександре Степановичу, 

щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 

 
Життєвий шлях науковця 

Академік Академії наук вищої освіти України, доктор сільськогосподарських 

наук, професор, член Національної спілки журналістів України Олександр 

Степанович Болотських - широко відомий учений в Україні та за її межами. 15 

березня 2015 року йому виповнилось 80 років від дня народження, 60 з яких він 

присв’ятив науково-педагогічній, виробничій і суспільній діяльності.  

Народився Олександр Болотських 15 березня 1935 р. у селі Городище 

Старооскольського району Бєлгородської області, у родині селянина. Після 

закінчення середньої школи (1953 р.) навчався в плодоовочевому інституті ім.     

І.В. Мічуріна (нині Мічурінський державний аграрний університет) Тамбовської 

області. У 1959 р. одержав диплом вченого агронома-плодоовочівника і розпочав 

трудову діяльність. Був агрономом відомого колгоспу в селі Стригуни 

Борисівського району Бєлгородської області, потім працював старшим агрономом 

і директором плодорозсадницького радгоспу, розташованого в 

Старооскольському районі цієї ж області. У 1964 р. вступив до   аспірантури   

Інституту   овочівництва   і   баштанництва   НААН за фахом  «Овочівництво». 

Закінчив   аспірантуру,   з    1967   по   1974 рр.   працював   старшим   науковим 
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співробітником зазначеного інституту. З 1974 по 1981 рр. – директор Сквирської 

селекційно-дослідної станції овочівництва, а з 1981 по 1988 рр. – завідувач 

відділом технології виробництва овочів Інституту овочівництва і баштанництва 

НААН. З 1988 р. по 2013 р. – завідувач кафедри плодоовочівництва і зберігання 

Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва. Ювіляр 

опублікував понад 400 наукових і науково-методичних робіт, у тому числі 44 

монографії, навчальні посібники і книги, що здобули велику популярність серед 

учених, виробничників, викладачів, студентів і масового читача. Має авторські 

посвідчення на винаходи, співавтор нових сортів овочевих рослин і 

держстандартів на технологічні процеси в овочівництві. Розробив методики 

дослідження інтенсивних технологій вирощування овочевих рослин, конвеєрного 

виробництва, збереження овочів за ручного і механізованого збирання, 

біоенергетичної оцінки технологій в овочівництві. Нині він працює над 

проблемою стратегії розвитку овочівництва в XXI ст. – «Стабілізація 

виробництва шляхом розробки й освоєння нових енергозберігаючих і екологічно 

пристосованих технологій виробництва овочів». За розробку інтенсивних 

технологій виробництва овочів і підготовку кадрів для агропромислового 

комплексу нагороджений численними почесними грамотами, дипломами 

першого ступеня, відзначений як переможець конкурсів. Олександр Степанович 

Болотських був головою Державних екзаменаційних комісій, членом 

спеціалізованих вчених рад навчальних та наукових закладів України, Росії, 

Узбекистану. Та й зараз він є членом спеціалізованої ради із захисту 

кандидатських і докторських дисертацій Інституту овочівництва і баштанництва 

НААН.  

Створена академіком О.С. Болотських наукова школа технологів-овочівників 

розвиває його ідеї в різних країнах ближнього та далекого зарубіжжя (Російська 

Федерація, Грузія, Китай). Розроблені ним методики широко використовуються 

майбутніми докторами наук, молодими вченими, магістрами і фахівцями під час 

підготовки докторських, кандидатських дисертацій, магістерських і дипломних 

робіт. Учений послідовно і цілеспрямовано поєднує педагогічну, науково-

організаторську і науково-дослідну роботу, спрямовуючи всю свою енергію на 

розв'язання найголовніших завдань аграрної науки, практики й вищої школи. Він 

неодноразово гідно представляв українську науку на багатьох міжнародних 

конференціях, сам організовував їх в Україні та за її межами. 

Нині Олександр Степанович Болотських, повний сил і енергії, перебуває в 

зеніті своєї наукової діяльності. І держава наша чекає його нових звершень. 
 

Колектив кафедри плодівництва, овочівництва та технології 

зберігання і переробки сільськогосподарської продукції 

Вінницького національного аграрного університету 
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